

Tlačová správa

Naše Mesto: Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA v Dolnom Kubíne obnovili lavičky v historickom centre

Ružomberok, 7. júna 2024 – Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA dnes v Dolnom Kubíne na Hviezdoslavovom a Vojtaššákovom námestí [obnovili farebný náter lavičiek](#) slúžiacich na oddych obyvateľov a návštevníkov mesta. Už po štvrtýkrát sa tak zapojili do podujatia Naše Mesto, aby zlepšili prostredie, v ktorom deti aktívne trávia čas. Celkovo sa tento rok na aktivity v rámci podujatia prihlásilo 144 dobrovoľníkov zo spoločností ARRIVA v piatich krajoch.

„Som vďačný každému dobrovoľníkovi, ktorý sa bez nároku na odmenu zapojí do zveľadovania nášho mesta. Pretože mesto, to nie sú len pamiatky, domy a námestia, ale predovšetkým ľudia a komunity, ktorým záleží na tom, ako ich mesto vyzerá a ako sa v ňom žije. Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA pomáhajú každý rok a výsledky ich práce sú tou najlepšou vizitkou vzťahu k nášmu mestu,“ povedal **Ján Prílepok**, primátor Dolného Kubína.

„ARRIVA spája komunity a my našu prácu chápeme ako poslanie. Projekt Naše Mesto, do ktorého sa zapájame už štvrtý rok naprieč Slovenskom, nám dáva príležitosť uvedomiť si, že aj my sme súčasťou týchto komunit, že v nich žijeme a pracujeme. Tým, že vezmeme do rúk brúsny papier a štetec s farbou, potvrdzujeme, že nám záleží na kvalite života v nich. A tak, ako je udržateľnosť dôležitá vo verejnej doprave, je aj spoločným menovateľom aktivít zahrnutých do projektu Naše Mesto,“ uviedol **Michal Horák**, generálny riaditeľ spoločností ARRIVA na Slovensku.

Cieľom aktivity, ktorú zorganizovalo mesto Dolný Kubín pod názvom „Od volantu ku štetcu“ bola obnova lavičiek na Hviezdoslavovom a Vojtaššákovom námestí. Dobrovoľníci zo spoločnosti ARRIVA odstránili pôvodný náter lavičiek a naniesli novú farbu. Historické a kultúrne centrum Oravy tak pripravili na začiatok letnej sezóny, v ktorej každoročne privíta množstvo návštevníkov spoznávajúcich tento región.

„ARRIVA patrí k Orave, sme dopravca, ktorý najlepšie pozná tento región. Spolupráca s mestom Dolný Kubín na aktivitách, ktoré pomáhajú pri jeho skrášľovaní a rozvoji, nám robí radosť, pretože nám záleží na prostredí, v ktorom nielen pracujeme, ale aj žijeme,“ povedala **Jana Benčová**, výkonná riaditeľka spoločnosti ARRIVA Liorbus.

Tímy ARRIVA z celého Slovenska sa v tomto roku zapojili do 9 dobrovoľníckych aktivít zameraných na vyčistenie, skrášlenie a zlepšenie prostredia v Dolnom Kubíne, Bratislave, Nitre, Šuranoch, Komárne, Trnave a Michalovciach. Aktivity sú súčasťou najväčšieho podujatia firemného dobrovoľníctva na Slovensku, ktoré pod názvom Naše Mesto organizuje Nadácia Pontis od roku 2007.

ARRIVA na Slovensku a vo svete

Spoločnosť ARRIVA pôsobí na Slovensku od roku 2008 a je najsilnejším súkromným hráčom v autobusovej doprave v Slovenskej republike. Pôsobí v Bratislavskom, Košickom, Nitrianskom, Trnavskom a Žilinskom kraji, kde zabezpečuje mestskú, prímestskú, zmluvnú a komerčnú autobusovú dopravu. Od roku 2017 prevádzkuje spoločnosť službu zdieľaných bicyklov, tzv. bikesharing. ARRIVA zamestnáva na Slovensku viac ako 2 500 zamestnancov a prevádzkuje viac ako 1 500 autobusov. Tvorí ju šesť dopravných spoločností, servisná spoločnosť a centrála.

ARRIVA je popredným poskytovateľom osobnej dopravy v celej Európe, zamestnáva približne 35 500 ľudí a zabezpečuje približne 1,5 miliardy prepravených cestujúcich v 10 európskych krajinách. S autobusmi, vlakmi, autokarmi, električkami, vodnými autobusmi, systémami zdieľania bicyklov a dopravnými riešeniami na požiadanie. ARRIVA hrdo spája ľudí a komunity bezpečne, spoľahlivo a udržateľne, pričom tieto služby poskytuje každý deň lepším spôsobom. ARRIVA pôsobí v Českej republike, Chorvátsku, Maďarsku, Taliansku, Holandsku, Poľsku, na Slovensku, v Slovinsku, Španielsku a Spojenom kráľovstve.

Kontakty pre médiá:

Peter Stach
0907 115 114
peter.stach@arriva.sk

Andrej Tomašec
0948 876 084
arriva@arthurmedia.sk